

千元智能, 睿享生活

联通与联想发布千元智能手机Lenovo A60



你是否经常在网上时刻搜罗网络的最新动态? 你是否成为“微博控”与好友分享生活的每个瞬间? 你能否面对陌生的城市依然能够了如指掌? 你能否身在异地依然能收发邮件、处理文件?

8月8日, 联想集团和中国联通在北京联合举行主题为“双联合璧 智在必得”的新品发布会, 宣布千元智能手机Lenovo A60正式上市, 这些看似“不可能完成的任务”, 如今只需联想全新双卡智能王Lenovo A60就能全面实现。作为联想和中国联通深度合作的产品, A60不仅以千元超低价格让消费者体验移动互联的乐趣生活, 更以强劲的性能、丰富的应用让用户全面智能起来。

A60是一款中国联通沃3G新定义千元智能机, 是性能强劲的“双卡智能王”。拥有3.5寸屏幕、320万像素摄像头等高端配置; 支持双卡双待、一机双模(W+G), 可实现两个号码同时在线; 支持最高5.76 Mbps上行速率; 搭载当下主流的Android 2.3操作系统, 可兼容大量流行应用; 同时预置了社交、资讯、视频、游戏、工具等30余款应用,

用户购买后即可直接体验。联想集团副总裁兼运营商业部总经理冯幸表示: “联想A60的发布, 标志着联想全线进军3G智能手机细分市场。未来联想将与包括中国联通在内的合作伙伴更加紧密地协作, 共同打造健康、可持续发展的移动互联生态系统。联想也将推出数十款品类丰富、性能卓越的产品组合, 满足各类细分市场用户的需求。”

A60的裸机定价为959元, 是为了让更多用户畅享3G, 联通为A60设计了专属合约计划。消费者可以在联通营业厅选择“预存话费送手机”合约计划, 选择96元套餐, 即可享受“0元购机”的优惠。消费者也可以选择“购手机入网送话费”合约计划, 任选一款66元及以上3G套餐购机入网, 并签约在网24个月, 即可享受套餐月费50%话费赠送。

现在, 用户可以在中国联通所有营业厅, 苏宁、宏图三胞、国美、京东等战略渠道以及联想自有渠道, 共计近万家店面购买。

快报记者 俞婷

新品上架

索尼 DSC-TX55 便携数码相机

2011年8月10日, 索尼(中国)有限公司在上海时尚地标——外滩18号举办了主题为“炫薄 新生”的2011夏季数码相机新品发布会。发布会上隆重推出Cyber-shot新品DSC-TX55, 其厚度仅约12.2mm的轻薄设计, 约普通名片大小的纤巧机身和1620万像素的Exmor R CMOS影像传感器等高端配置, 成为光学防抖数码相机的纤巧典范。

索尼Cyber-shot T系列数码相机一直是卡片式数码相机的市场标杆。面对数码影像市场铺天盖地的“概念”, 坚持创新的索尼始终精彩。此次, 索尼创新地应用超薄镜头元件、内部无框组装结构和超薄OLED触摸屏, 在DSC-TX55仅约12.2mm的纤薄机身中实现了强大的拍摄性能, 再次挑战了高性能卡片式数码相机的纤薄极限。“在中国, 索尼Cyber-shot T系列数码相机一直因其画质和时尚设计并重的定位受到追求完美的消费者的关注。”索尼(中国)有限公司消费电子营业本



部总裁关口直树先生在发布会上表示, “此次推出的TX55是索尼为中国消费者度身定制的, 并将首先在中国上市销售。她以纤薄的设计和优秀的画质重新定义了便携式数码相机的标准, 是集合索尼领先的小型化技术和工业设计力量的突破性力作。”

宏碁 金属经典4830TG

宏碁经典系列Aspire 4830TG笔记本采用的最新的英特尔酷睿i5-2410M处理器以及NVIDIA GT 540M独立显卡的组合, 性能非常强悍, 在此基础上8小时的工作时间更是成为最大优点。目前这款笔记本的报价不到6000元, 暑假期间还送笔记本电脑包等礼品。

酷睿4830TG作为Acer Aspire系列中经典的时睿系列的第三代笔记本产品, 由于使用了大容量的电池, 配合智能双显卡切换功能以及光驱锁死等技术, 具备着8小时的待机时间。同时, 该机还融合了关机充电以及电量指示灯等功能, 非常适合外出携带。在外观方面, 铝镁合金的材质设计, 配合不足1英寸的机身, 即耐磨又轻薄, 而搭配上宝石蓝的色调, 时尚气息非常的浓厚。另外, 内建的一体式电池设计, 不但充分利用了整机的空间, 风格更是清新简约。

在配置方面, 英特尔SNB酷睿i5-2410M处理器, 有着2.30GHz的主频, 在搭载上英伟达主流的GT540M独显, 整机的



性能方面非常的出色了, 640G硬盘、2G内存、USB 3.0接口、集成130万像素摄像头、预装Windows 7 Home Basic操作系统等特色也带来了主流使用体验。

快报记者 徐勇 王翌羽

FOTILE 方太

中国卖得更好的高端油烟机, 不是洋品牌, 而是方太*, 因为方太更专业。方太, 中国高端厨电专家与领导者。

*源自2004-2010年中国高端油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM

第五届方太厨房电器节 邀您高效静吸 低碳生活 2011.6.18-9.12

第五届方太厨房电器节与盛夏一起清凉欢愉! 超多网电优惠层出不穷, 无限惊喜礼品缤纷畅享, 更有感恩回馈诚挚奉送。方太厨房电器节, 为您打造持续一夏的欢乐嘉年华。这个夏天, 就和方太一起, 享受“高效静吸”, 品质低碳生活。

即使是炎炎夏日, 也一样有下雨的兴致。方太“高效静吸”油烟机, 完美实现干冷和安静两者兼得的厨房理想, 为您创造无可挑剔的烹饪体验, 让您和家人畅享夏日美味生活。更多丰厚好礼强势来袭:

- ★免费油烟机2年内清洗一次
- ★免费油烟机预埋烟管 防止烟机抖动, 噪音大, 确保抽烟通畅
- ★免费厨电五年保修 领先行业标准, 更多服务, 让您长久无忧



方太油烟机、灶具、热水器黄金套餐

<p>商场折扣价 12430元 优惠价 10980元</p> <p>套餐A: 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+mini酷热</p>	<p>商场折扣价 12980元 优惠价 11430元</p> <p>套餐B: 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+mini酷热</p>	<p>商场折扣价 10370元 优惠价 9920元</p> <p>套餐C: 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+九阳豆浆机</p>
<p><small>赠品以实物为准, 详情请咨询方太专柜</small></p>		